

我们的征途是星辰大海 — 王恩颖

追梦



主编：任曦怡、熊树伟 / 责任编辑：蒋婉怡 / 美术编辑：余军 / 校审编辑：凡春燕



普天同庆，盛世华诞！祝贺伟大祖国成立74周年！

1949年10月1日，中华人民共和国中央人民政府成立典礼，即开国盛典，在北京天安门广场隆重举行。“最早提出‘国庆日’的，是时任政协委员、民进首席代表马叙伦先生。”

1949年10月9日，中国人民政治协商会议第一届全国委员会召开第一次会议。许广平委员发言：“马叙伦委员请假不能来，他托我来说，中华人民共和国的成立，应有国庆日，所以希望本会

决定把10月1日定为国庆日。

1949年12月2日，中央人民政府委员会第四次会议通过的决议指出：“中央人民政府委员会兹宣告：自1950年起，即以每年的10月1日，即中华人民共和国宣告成立的伟大日子，为中华人民共和国国庆日。

五千年岁月长河，已是过往。九百六十万平方公里，皆是希望！愿我们的国家越来越强大，愿我们的生活越来越美好！

在挑战中成长，成为最好的自己

大家好，我是李延兵，目前担任枝星项目工程部的业务经理。非常荣幸受邀在月刊上分享我的成长和收获。自2016年6月加入枝星以来，已经度过了六年的时光，回首往事，感慨万分。

2022年6月份，金泰装饰城的房东通知我们，因场地要用于其他用途，镇政府要求我们在6月底前搬离。这个通知突如其来，而且时间非常紧迫。场地内的材料、设备等琐碎物品更是难以在短时间内搬离。得知情况后，我们立即向俞总反馈了无锡站点面临的困难。俞总了解后，迅速组织团队深入现场了解状况，为后续与房东的协商和解除租赁合同的谈判做足充分的准备。

面对时间的压力，我们开始做两手准备：一方面，积极寻找新的场地，以现有的场地为中心向外扩展，寻



找合适的替代地点；另一方面，全力与房东和政府部门进行沟通，争取更多的周转时间。

幸运的是，在经过多次与房东、政府人员的周旋、沟通，最终达成了一项延后搬离时间的协议。与此同时，在同行和中介的帮助下，我们在锡山区东港镇找到了一块合适的场地。新场地确定后，俞总亲自协助我们与政府部门进行沟通，确定具体的搬离时间，协助签订新场地的租赁合同。终于，这次搬迁风波暂时告一段落了。

在这次事件中，我学到许多宝贵的经验。首先，沟通和协调是解决问题的关键。与房东、政府部门的沟通需要一定的技巧性，双方积极进行有效沟通，会避免很多不必要的工作。其次，团队的力量才是攻坚克难的“金钥匙”。在困难时期，大家互相支持、互相帮助，才能最终克服困难。最后，要保持乐观和坚韧的态度。无论遇到什么困难，只要保持积极的心态，相信一切都能够解决，就一定会找到解决问题的方法。

对于未来，希望我能在新的岗位上尽快熟悉工作，能够独立完成工作任务。我会不断学习专业知识，提升自己的能力，为公司贡献更多的价值。期待公司提供更加完善的平台，让每一位员工都能够在这个平台上实现自己的理想，共同成长，共同进步。谢谢大家！

生日祝福

在这个金秋时节，枝星又迎来一批小伙伴过生日了。

每一个生日，都是生命的新起点，是勇气的源泉。

★让我们携手祝愿过生日的小伙伴们：★

在新的一年，愿你拥有坚定的步伐，

明亮的目光，和一颗永不止息的奋斗心。



本月寿星



樊一凡



黄兆鑫



李钰



王玉莲



梁明琨



陈德重



代如好



李仁义